



*Do wszystkich Wykonawców  
uczestniczących w postępowaniu*

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI**

**Dotyczy: postępowania nr 58/2023/TP-1/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn.: Usługi ubezpieczenia mienia, odpowiedzialności cywilnej i komunikacyjne Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie.**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), przedstawia odpowiedzi na otrzymane zapytania:

### **Pytanie nr 1:**

Prosimy o aktualizację szkodowości zgodnie z przesłanymi załącznikami.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający uaktualnił załącznik nr 16 do SWZ – dokument w załączeniu.

*Sprostowanie do odpowiedzi na pytanie nr 1 udzielonej 9.03.2023 r. w pliku „Odpowiedzi na pytania nr 2” L.dz. W/281/2023/DZP:*

### **Pytanie nr 1 (Ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk):**

PKT A 13. objęcie ochroną bez dodatkowych wymogów i w pełnym zakresie ochrony budynków nieużytkowanych, szklani i namiotów foliowych oraz budynków zabytkowych i mienia znajdującego się w nich – prosimy o dodatkowe informacje odnośnie namiotów foliowych: wartość, rodzaj pokrycia, rok.

### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że posiada i użytkuje dwa namioty foliowe, które zostały wymienione w zał. nr 9 poz. 202 - S014104 oraz poz. 203 - S014105. Są to dwa takie same tunele foliowe, rok budowy 2012, pow. 160 m<sup>2</sup>, konstrukcja stalowa ocynkowana, pokrycie: folia.

Z poważaniem,

**KANCLERZ**  
**mgr inż. Bogusław Stec**

*Sporządziła: Dorota Borkowska*